V межрайонный турнир по настольному теннису, посвященный памяти Героя России Г.В. Ширяева

Мгновенье тоньше волоска, Оно как искорки свеченье, Но может быстрое мгновенье Остаться славным на века...

13 февраля 2023 года в МБОУ Кулундинская СОШ №2 при поддержке Кулундинского районного отделения Алтайской краевой организации им. Героя Советского Союза К. Павлюкова Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» был проведен V

межрайонный турнир по настольному теннису, посвященный памяти Героя России Г.В. Ширяева.

Дата проведения турнира была выбрана



неслучайно. В феврале 2010 года при выполнении спецзадания юго-восточнее с.

Комсомольского Урус-Мартановского района Чеченской республики погиб

наш земляк Ширяев Григорий Викторович. Благодаря мужеству и героизму капитана Ширяева Г.В., проявленным в ходе боя, удалось не допустить гибели личного состава



разведывательной группы, спасти жизни военнослужащих. Нет более высокой, неповторимой и святой ценности, чем человеческая жизнь. Когда от



нас уходят молодые и смелые люди, с нами навеки остается память о каждом.

На турнир были приглашены Бородич А.В., ветеран боевых действий на Кавказе, ветераны десантных войск — Маслов С.В., Негода И.В., Рябушенко Д.В.

В турнире приняли участие команды из 6 общеобразовательных

организаций Кулундинского района: МБОУ Кулундинская №1, МБОУ Кулундинская №1, филиал Ананьевская СОШ, МБОУ КСОШ №2, МБОУ КСОШ №2, филиал Курская СОШ, МБОУ «Кулундинская СОШ №3», МБОУ КСОШ №5, филиал Каракульская СОШ. Победителями стала команда теннисистов из МБОУ Кулундинская КСОШ №1, на втором месте - команда МБОУ «Кулундинская СОШ №3», на третьем - команда МБОУ КСОШ №5, филиал Каракульская СОШ.